

# ПОСТОЯННО ДЕЙСТВУЮЩАЯ РАБОЧАЯ ГРУППА ПО ВОПРОСАМ ИЗМЕНЕНИЯ УСТАВА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

## ЗАКЛЮЧЕНИЕ

### на предложения о поправках к Уставу Новосибирской области

24 апреля 2024 года

№ 31

Рассмотрев предложения о поправках к Уставу Новосибирской области, внесенные Губернатором Новосибирской области, постоянно действующая рабочая группа по вопросам изменения Устава Новосибирской области приняла следующие решения:

Содержание поправки	Решение рабочей группы
в части 2 статьи 7 слова «государственной власти» исключить	рекомендовать к принятию
в статье 11: 1) в части 2 слова «исполнительных органов государственной власти» заменить словами «иных исполнительных органов»; 2) в части 5 слова «государственной власти» исключить	рекомендовать к принятию
в части 5 статьи 27 слова «государственной власти» исключить	рекомендовать к принятию
в части 1 статьи 29: 1) в пункте 7 слова «государственной власти» исключить; 2) в пункте 9 слова «государственной власти» исключить; 3) в пункте 10 слова «государственной власти Новосибирской области с иными органами государственной власти Новосибирской области и в соответствии с федеральным законодательством организует взаимодействие исполнительных органов государственной власти» заменить словами «Новосибирской области с иными органами государственной власти Новосибирской области и в соответствии с федеральным законодательством организует взаимодействие исполнительных органов»; 4) в пункте 11 слова «государственной власти» исключить	рекомендовать к принятию
в части 2 статьи 36: 1) в пункте 9: в подпункте «в» слова «государственной власти» исключить; в подпункте «г» слова «государственной власти» исключить;	рекомендовать к принятию

2) в пункте 11 слова «государственной власти» исключить		
в наименовании главы V слова «государственной власти» исключить	рекомендовать принятию	к
в статье 42: 1) в наименовании слова «государственной власти» исключить; 2) в части 1 слова «государственной власти» исключить; 3) в части 2 слова «государственной власти» исключить	рекомендовать принятию	к
в статье 43: 1) в части 1 слова «государственной власти» исключить; 2) абзац второй части 2 после слов «входят Губернатор Новосибирской области» дополнить словами «являющийся Председателем Правительства Новосибирской области»	рекомендовать принятию	к
в статье 45: 1) в части 2: в пункте 3 слова «государственной власти» исключить; в пункте 12 слова «устанавливает порядок разработки, утверждения и реализации ведомственных целевых программ Новосибирской области» исключить; в пункте 17 слова «государственной власти» исключить; 2) пункт 7 части 2.1 признать утратившим силу	рекомендовать принятию	к
в статье 46: 1) в наименовании слова «государственной власти» исключить; 2) слова «государственной власти» исключить	рекомендовать принятию	к
в статье 48: 1) в наименовании слова «государственной власти» исключить; 2) в части 1 слова «государственной власти» исключить; 3) в части 2 слова «государственной власти» исключить; 4) в части 3 слова «государственной власти» исключить	рекомендовать принятию	к
в части 2 статьи 58 слова «государственной власти» исключить	рекомендовать принятию	к
в части 1 статьи 61 слова «областной исполнительный орган государственной власти Новосибирской области» заменить словами «исполнительный орган Новосибирской области»	рекомендовать принятию	к

Председатель постоянно действующей  
рабочей группы по вопросам изменения  
Устава Новосибирской области

Ю.Ф. Петухов